Blues und Rock aus Leidenschaft
Wer hat noch nie von der legendären Strasse quer durch das Land der unbegrenzten Möglichkeiten gehört? Manche waren in ihrem Leben schon einmal dort, den Wind der grossen Freiheit in den Haaren. Unglaubliche Weiten, atemberaubende Landschaften, verschlafene Dörfer und pulsierende Städte, einsame Motels und verlassene Tankstellen, rockende Schuppen und schäumendes Bier, riesige Trucks und glänzende Motorräder, fette Burger und schaler Kaffee, durchgerostete Pickups und streunende Hunde, grünes Weideland und steinige Wüste, Schönheit und Zerfall, mal breit mal schmal - die Strasse des Lebens eben.
Bei Groove66 haben sich die richtigen alten Hasen getroffen.
Eine gemeinsame Leidenschaft für Blues und Rock verbindet die 5 Musiker und ihre aus New Mexico (USA) stammende Sängerin. Diese Leidenschaft hat alle ein Leben lang begleitet, jahrzehntelange Erfahrung und die Liebe zu dieser Musik, bis auf den heutigen Tag. So tauchen denn auch viele vertraute Namen in den Bandgeschichten der Musiker auf: Flapjack, Tyte Stone, Blow Job, Che&Ray, Gurk Sauer Lobby, The No Names oder Project Flash.
Die Zeit war reif.
Anfangs 2016 wurde Groove66 neu gegründet und die Band hat nach einem erfolgreichen 2017 aus den Live-Aufnahmen eine lüpfige CD produziert. Groove66 liegt im Trend, auch viele junge Leute lassen sich von diesen zeitlos groovig-bluesigen Klängen bewegen.

Groove66 sind:
[bookmark: _GoBack]Tammy Tschuor - lead vocals
Andy West - lead guitar, keyboards, vocals
Pepe Buchli - guitar, vocals
mäxx - harp
Hans Heiri Haas - bass, vocals
Hans-Jörg Aebli - drums, vocals
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